
Hlillonska dcdSflna 
Že leta je živel v Cincinnati v Ameri

ki star pohabljenec Henrick Mili v maj
hni ter zapuščeni kočuri. Nikdo se ni 
zmenil za siromaka. Henrick Mili je bil 
svoj čas iskalec zlata v Alaski in so 
nekdaj govorili, da je bil odkril zelo 
bogato zlato žilo. Te govorice so pa utih« 
nile, ko je živel Mili tako skromno živ
ljenje in se je ognil po možnosti vsake
mu človeku. 

Pred nedavnim je začel mož bolehati 
in se je preselil v mestno ubožnico. Tudi 
tukaj je ostal osamljen, redkobeseden' 
in tovariši so se trudili zastonj, da bi ga 
bili zapletli v kak pogovor. 

Lepega dne je spoznal Mili na spre
hodu mlado prodajalko cigaret, ki je 
bila zaposlena v kinu. Majhna Ethel 
Holley je imela usmiljenje s skromnim 
starcem, ki se ji je zdel tako nesrečen 
ter čisto sam na tem ljubem svetu. Ro
dilo se je prijateljstvo med dvema člo
vekoma, ki sta bila popolnoma različna 
po starosti ter značaju. Ethel je kazala 
napram starcu pazljivost in je čutila z 
njegovo usodo. 

Preteklo je eno leto. Necega večera, 
ko je posetila Ethel siromaka v siro
tišnici in mu je prinesla cvetlice, jej je 
razodel, da jej hoče zapustiti celo svoje 
premoženje. Deklica se je smehljala 
tem zmedenim besedam, ker je bila pre
pričana, da je njen varovanec beraško 
ubog. Mili ni posedal niti koščeka pa
pirja. Potegnil je z levega rokava na 
srajci papirnato manšeto in je napisal 
na njo z nalivnim peresom oporoko, 
v kateri je označil usmiljeno in dobro
srčno Ethel Holley kot edino dedinjo.: 
Na manšeti ie navedel tudi naslov ban



ke, v kateri je imel naložene svoje pri
hranke. 

Ginjena in razposajena je sprejela 
Ethel čudni dokument, v kojega istino 
Itak ni verovala. Kmalu za tem je Mili 
težko zbolel. Tudi v bolezni je bila pro
dajalka cigaret edino bitje, ki se je bri
galo zanj. Stari Mili je umrl, a je še 
pred smrtjo zabičal deklici, naj poišče 
označeno banko. Ethel je spremila star
čka tudi na zadnji poti in na prigovar
janje staršev poiskala banko, ker jo je 
pregovorila mati, češ, če je posedal be
rač le 10 dolarjev prihranka, dobro je. 

Ko je pa imenovala na banki ime 
Henrika Mili, so jo takoj odvedli k rav
natelju. Temu je predala na manšeti 
napisani testament. Ravnatelj jo je pro
sil, naj mu prepusti proti potrdilu za 
24 ur dokument. Drugi dan je zvedela, 
da je podedovala eden in pol milijona 
dolarjev. 

Vest o milijonski dedščini je buknila 
v javnost in takoj so se oglasile mno
žice sorodnikov, ki se za pokojnika nik
dar niti zmenile niso. Vsa sredstva so 
bila preizkušena, da bi bila deklica ob 
dedščino, a pravica je le ostala na stra
ni Samaritanke. Ethel je dobila pravdo 
in je danes dolarska milijonarka. 


